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Master 1 : Analyse statistique (JF Léger) 

5. La mesure de la concentration 

Exercice 1 

L’inégale répartition de la population française sur le territoire métropolitain 

1) Calculez, pour chaque type de commune, le nombre moyen d’habitants. 

2) A partir du tableau 1, représentez sur un même graphique les pourcentages cumulés du nombre 

de communes (en abscisses) et les pourcentages cumulés de la population municipale (en ordonnées). 

Commentez ce graphique. 

3) Tracez sur le même graphique la droite qui représenterait une situation de répartition uniforme 

de la population française dans l’ensemble des communes de métropole. 

4) Calculez l’indice de Gini. 

 


